(o) e ) i 2
() (78] (7] (4 (E) AS-SM6.B (C2-H2) ==

INE 135900

aSe ba '-= Sistema de Contencién para Vehiculos

Definicion

Barrera metdlica simple para borde lateral, con sistema de protecciéon para motociclistas. Sistema compuesto por
una barrera de doble onda, faldén protector para motociclistas y postes C distanciados 2 metros entre si.

Pardmetros de Comportamiento

3

Nivel de Contencién JN\VA Anchura de Trabajo (W) Clase de Severidad Deflexion Dindmica (D) (¥4
Nivel de Contencion Hghl Anchura de Trabajo (W) Clase de Severidad Deflexién Dindmica (D) B

Nivel de Contencion WgkB Anchura de Trabajo (W) Clase de Severidad Deflexion Dindmica (D) QiR
Nivel de Severidad |

3

Perfil 331,7
206

797
820t30

60110

vy

T,

(. J




(3 0 0 e 1) 20 9 [ B o

(2] (ws) [ 4] 9 (L]

asebal=

Componentes para tramos de 4 metros

ftem Elemento

1 Barrera doble onda de 4 m

2 Poste C-125 de 1.600 mm

3 Faldén protector para motociclistas, de 4 m

4 Soporte en “U”

5  Anclaje

6  Tornillo cabeza redonda M16x30, con tuerca

7 Tormillo cabeza hexagonal M16x160, con tuerca
8  Tomillo cabeza hexagonal M10x40, con tuerca
9 Arandela @17x35x4 mm

10 Arandela @70 coliso 30x18 e=2 mm

11 Arandela 40x40x5 mm

12 Arandela 100x40x5 mm

13 Captafaro

Uds

N

—_
(S}

o
(6]

AS-SM6.B (C2-H2) =

Sistema de Contencién para Vehiculos

Detalle de tornilleria

Barrera doble onda de 4 m

8 Tornillos cabeza red. M16x30
+ 8 arand. @ 35x17x4 mm
+ 8 uercas hex. M16

(80+10 Nm)

Tornillo cabeza hex. M10x40
+ arand. 100x40x5 mm

+ arand. 40x40x5 mm
+Tuerca hex. M10

Poste C-125 de 1.600 mm ———> (60+20 Nm)

Soporte en 'U"
2 Tornillos cabeza hexagonal

16x160

M
+ 2 arand. & 35x17x4 mm 4

+ 2 tuercas hex. M16
(60410 Nm)

4 Tornillos red. M16x30

+ 4 arand. @ 35x1 7x4 mm

+ 4 fuercas hex. M16
(70£10 Nm)

Faldén profector para motociclistas, de 4 m

Tornillo cabeza red. M16x40
+arand. @ 35x17x4 mm
“+arand. @70 con coliso 18430 e = 2mm
“Hiuerca hex. M16
(70£10 Nm)

Detalle de unién entre barreras y faldones

Barrera doble onda de 4 m

8 Tornillos red. M16x30

+ 8 arand. @ 35x1 7x4 mm

+ 8 tuercas hex. M16
(80410 Nm)

Tornillo cabeza hex. M10x40
+ arand. 100x40x5 mm
+ arand. 40x40x5 mm
+Tuerca hex. M10

(6020 Nim)

Poste C-125 de 1.600 mm ——>

—~

\ Faldén profector para mofociclistas, de 4 m

Detalle de unién en poste intermedio



